
 
 

17. FESTIVAL MEDA NOVI SAD  
16 – 18 septembar 2011. 

       

  

 

  

 

 

 

Već sedamnaesti put, u kontinuitetu, Društvo pčelara ,,Jovan Živanović'' i Grad Novi Sad 
nastavljaju tradiciju održavanja manifestacije - Festival meda Novi Sad, u ulici Zmaj Jovinoj. 
Od 16. do 18. septembra 2011. godine. (trećeg vikenda u septembru). 

U četvrtak 15. septembra, počelo se, konferencijom za štampu, gde su predstavnicima medija 
o Festivalu, programu i njegovom značaju govorili: zamenica predsednika Skupštine Grada 
Marija Vrebalov, predsednik DP „Jovan Živanović“ Novi Sad Đorđe Sovilj, predsednik 
organizacionog odbora DP „Jovan Živanović“ Novi Sad Đorđe Mrkić i organizator kulturno 
umetničkog programa, Milan Veselinović, direktor folklornog udruženja „Veliko kolo“ – 
Veternik. 

 



 

 

  
  

 

 

  

U „najslađoj“ ulici učešće je našlo preko 90 izlagača, pčelara, proizvođača opreme, preparata, 
slatkiša…, iz skoro svih krajeva Srbije i izlagačem iz Trebinja (Rep. Srpska). 
Kao i uvek, mališani iz predškolskih ustanova, prvi su nas posetili i svojim prisustvom 
ulepšali Festival. Svoje likovne radove poklonili su izlagačima, za šta su bili „slatko“ 
nagrađeni. 

  

 

 

  

Zvanično otvaranje 17. Festivala meda Novi Sad 2011. počelo je u petak 16. septembra u 11 
sati. Zamenica predsednika Skupštine Grada, Marija Vrebalov, pozdravila je sve prisutne i 
istakla da je ova, već prepoznatljiva, izuzetno značajna i korisna manifestacija, stekla veliki 
ugled i popularnost zahvaljujući njenim organizatorima.  

Nakon osvećivanja manifestacije od strane sveštenika SPC, predsednik Društva pčelara 
,,Jovan Živanović'', Đorđe Sovilj, zahvalio se Gradskim upravama, turističkoj organizaciji 
Grada Novog Sada, gradonačelniku Igoru Pavličiću i predsedniku Skupštine Grada Novog 



Sada Aleksandaru Jovanoviću, pozdravio sve prisutne i poželeo im ugodan boravak u našem 
gradu. 

Predsednik organizacionog odbora DP „Jovan Živanović“ , Đorđe Mrkić pozvao je sve, da se 
prošetaju „najslađom“ Zmaj Jovinom ulicom. 

Uz pratnju članova Izvršnog Odbora i predsednika DP ,,Jovan Živanović'', gospođa Marija 
Vrebalov je obišla štandove i uverila se u kvalitet pčelinjih proizvoda. 

  

 

 

  
  

 

 

  

U Gradskoj kući, upriličen je svečani prijem za sve učesnike Festivala uz kulturno umetnički 
program, folklornog udruženja „Veliko kolo“ iz Veternika. 

  

 

 

  

Zamenica predsednika Skupštine Grada, Marija Vrebalov, i predsednik DP „Jovan Živanović“ 
Novi Sad, Đorđe Sovilj, ponovo su pozdravili sve učesnike i goste Festivala. Tom prilikom 
gospodin Sovilj se zahvalio na trudu i pomoći oko realizacije Festivala meda i uručio 



zahvalnice i monografije našeg Društva: Skupštini Grada Novog Sada, Turističkoj 
organizaciji Novog Sada, gradonačelniku, gospodinu Igoru Pavličiću i Upravi za zaštitu 
životne sredine, gospođi Jokanović Svetlani. 

   

,,Medeni darovi'' (humanitarni vaučeri od po 150 kg. meda) dodeljeni  su ustanovama: SOS 
Dečje selo – Sremska Kamenica, PU ,, Radosno detinjstvo'' - Novi Sad, Dom za decu i 
omladinu ometenu u razvoju - Veternik, Dečja bolnica - Novi Sad, i ŠOSO ,,Milan Petrović'' 
 - Novi Sad. 

    

    

 



I ove godine, po tradiciji, proglašena je „Kraljica meda“. Ovaj put, 
uglednu titulu ponela je gospođa Koviljka Jovanović iz Požarevca, čija 
se porodica bavi pčelarstvom već trideset godina.  
Započeli su pčelarsku karijeru sa 20 košnica, a nakon ukazanog 
poverenja mnogobrojnih potrošača i osvajanja raznih priznanja i 
diploma na brojnom sajmovima i izložbama meda za doprinos 
pčelarstvu, proširili su pčelinjak na 200 AŽ košnica razmeštenih na tri 
lokacije: Miroč planina, Homoljske planine i Đerdapska klisura. 
Danas poseduju i objekat za vrcanje, pakovanje i skladištenje meda, koji 
ispunjava sve veterinarsko-sanitarne uslove, što je potvrdilo 
Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede republike Srbije – 
Uprava za veterinu. 

  

 

Tekst o „Kraljici meda“ 
Vesna Bjelić 

Program 17. Festivala meda, nastavlja se u Zmaj Jovinoj ulici sve do večernjih časova, kada 
su Novosađani, posle „paklenog“ dana uspeli malo da „dođu k´ sebi“.  
Smenjivali su se mnogobrojni izvođači: folklor, plesne grupe, Kapuera, Zumba i mnogi drugi, 
pod preciznim vođstvom Milana Veselinovića i folklornog udruženja „Veliko kolo“.  

   

 

   



U subotu 17. septembra, pored prodajne izložbe, kod spomenika čika Jovi Zmaju, snagu su 
odmerili mladi šahisti Novosadskog šah kluba, Oni su se hrabro borili po jedinstvenim 
pravilima po kojima su pione zamenjivala mala pakovanja meda. 

Za 11.00 h. zakazna su stručna predavanja u studiju M, radio Novog Sada, kao i promocija 
publikacije „Pčelarstvo i životna sredina“ koja je štampana povodom 17. Festivala meda. 
O publikaciji su govorili, Đorđe Sovilj i Đorđe Mrkić kao i autor, Vesna Bjelić. 

   

   

U nastavku, Prof Dr Zoran Stanimirović je govorio na temu  „Prevencija bolesti pčela u cilju 
povećanja proizvodnih rezultata u pčelinjaku“. Dok je Dr Rodoljub Živadinović, predsednik 
SPOS-a pričao na temu „Aktuelnosti vezane za otkup meda sa procenom mogućeg kretanja 
tržišta u EU u narednom periodu“. Posle predavanja upriličen je prigodan koktel. 

   



   

Poštujući tradiciju Festivala i ovaj put su birani najuređeniji štandovi. Priznanja su dobili: 
Zlatnu medalju  - Borivoje Pantić – Valjevo 
Srebrnu medalju – Tomislav Jovanović – Rudnik 
Bronzanu medalju – Boban Marković – Gunjaci – Valjevo 

   

I ove godine smo darivali „medene mladence“, ćupom meda, „da sve bude med i mleko…“. 

Za to vreme, kulturno umetnički program se uveliko zaletao, da bi u večernjim satima 
dostigao svoj maksimum. Smenjivali su se razni izvođači uz bogatstvo muzike, boje i igre. 
Moramo istaći i pohvaliti, gospodina Milana Veselinovića i njegovo folklorno udruženje 
„Veliko kolo“, na izuzetnoj organizaciji kulturno umetničkog programa. Interesantno je 
pomenuti, da je za vreme ovog Festivala, udeo uzelo preko 900 izvođača. 

   



   

   

Gospodin Veselinović, doveo nam je, kao specijalne goste, Akademsko folklornu skupinu 
„France Marolt Šou“ iz Ljubljane. Mladi ljudi, velikog srca, dostojno su predstavili svoju 
zemlju i kulturno nasleđe Slovenije. Brzo su oduševili Novosađane. 

   

   



Posle zvaničnog programa, iza bine, došlo je do spontanog druženja članova „Velikog kola“ i 
„France Marolt Šou-a“, koje je trajalo dooo …… Slučajni prolaznici su polako popunjavali 
plato ispred Katedrale uživajući u muzici i igri. 

   

  
Nedelja 18. septembar, počela je prodajnom izložbom od 9.00 h.  
Milan Veselinović je za dest sati, kod autobuske okretnice na „Štrandu“ organizovao i 
obezbedio bicikle u saradnji sa „Parking servisom - NS bike“, za goste iz Slovenije i članove 
Velikog kola“.  „ 

   

   

Svi su imali svetlo plave majce sa odštampanim tekstom 17. Festivala meda Novi Sad. 
Uz pratnju policije obišli su: Dunavski kej, Dunavsku ulicu, Zmaj Jovinu, kroz centar, pa 
Jevrejsku, zatim Bulevarom Oslobođenja do stanice i nazad do „Štranda“. Takođe su prošetali 
„najlepšom plažom na Dunavu“, da bi kasnije, sopstvenim organizovanim prevozom posetili 
Petrovaradinsku tvrđavu. 



   

Još jedno nezaboravno veče priredili su nam članovi kulturno umetničkog društva „Sedmica“ 
iz Ugrinovaca, kao i Miša Blizanac sa horom „Ison“ koji su malo koga ostavili ravnodušnim. 

Uz pozdrave iz Novog Sada, 
nek je sretno i medno! 
Do godine, na istom mestu u isto vreme ! 

Tekst i foto: 
Zoran Laličić 

 


